REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190347222001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA ARGUDO VELEZ CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA ARGUDO VELEZ

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ARGUDO CORONEL RAFAEL

CONTADOR:

MORA CUESTA ANDREA CRISTINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/04/2008

FEC. CONSTITUCION:

18/04/2008

FEC. INSCRIPCION:

27/05/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/10/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Barrio: LA SALLE Calle: MIGUEL MORENO Número: S-N Intersección: AV. 10 DE AGOSTO Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL MERCADO VEINTE Y SIETE DE FEBRERO Web: IMPORTADORA ARGUDO, COM Telefono Trabajo: 072885188 Telefono De Referencia: 072889589 Fax: 072815050 Celular: 0987236973 Email: rargudo@importadoraargudo.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

CERRADOS:

0

Coccin

Dansend

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

645C14 1101

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Isuario: CAGC171207

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora: 23/10/2014 16:35:58

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190347222001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA ARGUDO VELEZ CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO AB

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA ARGUDO VELEZ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Barrio: LA SALLE Calle: MIGUEL MORENO Número: S-N Intersección: AV. 10 DE AGOSTO Referencia: A UNA CUADRA DEL MERCADO VEINTE Y SIETE DE FEBRERO Web: IMPORTADORA ARGUDO.COM Telefono Trabajo: 072885188 Telefono De Referencia: 072889589 Fax: 072815050 Celular: 0987236973 Email: rargudo@importadoraargudo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 15/10/2008

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA ARGUDO VELEZ

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ADACE Calle: AV. JUAN TANCA MARENGO Número: 200 Intersección: AV. SEGUNDA Referencia: FRENTE A MEGA PRINT Manzana: 1 Edificio: FRANCISCO SANCHEZ Oficina: 4 Telefono Trabajo: 042693937 Email: r.argudo@importadora-argudo.com Web: WWWIMPORTADORA-ARGUDO.COM Telefono Trabajo: 042693936

nancum

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

execution hem

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exectos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: CAGC171207

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora: 23/10/2014 16:35:58